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Közel a környezethez

ELFOGADHATÓ HASZNÁLAT ÉS SPAM-TILALOM

1) ELFOGADHATÓ HASZNÁLAT. Az Előfizető a Szolgáltatásokat kizárólag jogszerű célokra 
használhatja. Az Előfizető nem használhatja a Szolgáltatásokat

(a) olyan módon, amely bármely helyi, nemzeti vagy nemzetközi jogszabályba vagy 
egyéb szabályba ütközik;

(b) jogellenes, vagy tisztességtelen módon, illetve olyan módon, amelynek célja vagy 
hatása jogellenes vagy tisztességtelen;

(c) arra a célra, hogy küldjön, vagy tudatosan fogadjon, feltöltsön, letöltsön, 
használjon, vagy újrahasznosítson bármilyen tartalmat, amely nincs összhangban a 
jogszerűen elfogadható tartartalmakkal;

(d) arra a célra, hogy kéretlen, vagy nem engedélyezett reklám,- illetve promóciós 
anyagokat, vagy más hasonló kéretlen tartalmakat („SPAM”) továbbítson, vagy ezek 
továbbítását elérje;

(e) hogy tudatosan továbbítson bármilyen olyan adatot, küldjön vagy feltöltsön 
bármilyen tartalmat, amely vírusokat, Trojan horse, worm, time-bomb, keystroke 
logger, psyware adware programokat, vagy más káros programokat, vagy ezekhez 
hasonló olyan számítógépes kódokat tartalmaz, amelyeket arra a célra terveztek, hogy 
számítógépes hardverek vagy szoftverek működését kedvezőtlenül befolyásolják.

Az Előfizető hozzájárul továbbá, hogy nem reprodukálja, duplikálja, másolja vagy ismételten 
értékesíti a Central European On-Demand (CEOD) által biztosított licenszek egyetlen részét 
sem. Az Előfizető elfogadja, hogy engedély nélkül nem fér hozzá, nem akadályozza, károsítja, 
vagy zavarja meg a CEOD által biztosított bármely licensz, berendezés vagy a CEOD 
hálózatának egy részét sem.

2) NO-SPAM IRÁNYELVEK. A CEOD meghatározása szerint a SPAM (vagy másképp Kéretlen 
Kereskedelmi E-mail („UCE”), vagy Kéretlen Tömeges E-mail („UBE”) minden olyan 
kereskedelmi természetű e-mail küldemény, amelyet a címzett kéretlennek minősít, vagy a 
tömegesen küldött e-mail. CEOD kifejezetten tiltja SPAM küldemények küldését a szerverein 
és hálózatán keresztül.

A SPAM küldemények tiltása kiterjed a kéretlen e-mailekre, tömeges e-mailekre, SPAM 
válaszok gyűjtésére, SPAM-reklámozásra, e-mail bombákra, e-mail zaklatásra, levelekkel 
történő bombázásra, tiltott e-mail listás tevékenységre, tiltott hírcsoport tevékenységre, stb.

CEOD tiltja a SPAM-ek küldését, annak érdekében, hogy a CEOD szerver és hálózat 
sértetlenségét és kapacitását biztosítsa. A SPAM-el kapcsolatos panaszok, tekintet nélkül arra, 
hogy a küldemény valójában kéretlen volt-e, vagy sem, idézik elő a CEOD hálózat és 
szolgáltatások feketelistára kerülését. Ezért az olyan e-mailek küldése, amelyek SPAM 
panaszokat eredményeznek, bizonyítottan SPAM tevékenységnek tekintendők és a CEOD NO-
SPAM Irányelveibe ütköznek. Kizárólag az Előfizető felelőssége, hogy megakadályozza a CEOD 
által hostolt accountról folytatott e-mail tevékenység miatti SPAM panaszok keletkezését.
Amennyiben a CEOD folyamatai SPAM tevékenységet tárnak fel, vagy SPAM panasz érkezik, a 
CEOD az alábbiak szerint jár el. Amennyiben az Előfizető (vagy a végfelhasználók) által a 
CEOD által hostolt accountról folytatott e-mail tevékenység SPAM tevékenységnek minősül, 
úgy CEOD fenntartja a jogot, hogy azonnal felfüggessze, korlátozza, vagy letiltsa az 
accountot, és e-mail üzenetet küldjön az Előfizető kapcsolattartójának. A közvetlen fenyegetés 
magába foglalja tíz vagy több SPAM panasz kézhezvételét 72 órán belül a CEOD által.


